

# Сегодня

## и весь сезон...

СЕГОДНЯ Академический театр комедии начинает свой 43-й сезон. Позади — летние гастроли в Харькове, во Львове и Трускавце.

Сезон открывается спектаклем «Этот милый старый дом» по пьесе А. Арбузова. В сентябре зрители снова увидят спектакль основателя театра Н. Акимова «Дон-Жуан», новую постановку «Тележка с яблочками» Б. Шоу.

Коллектив начинает сейчас работу над несколькими новыми спектаклями. Первым из них будет «Мой Дагестан» Расула Гамзатова в постановке главного режиссера театра В. Голикова и оформлении главного художника И. Иванова. Эту работу театр посвящает 50-летию образования Союза ССР. Вторая премьера нового сезона — пьеса Э. Радзинского «Монолог о браке». На сцене Театра комедии состоится ее первая постановка. Возглавляет постановочную бригаду молодой режиссер К. Гинкас.

В начале 1973 года на сцене появится пьеса классика современной французской литературы Ж. Жироду «Троянской войны не будет». Ставит ее режиссер П. Фоменко, оформляет И. Иванов. 150-летию со дня рождения А. Н. Островского посвящен спектакль «Горячее сердце» (постановщик В. Голиков).

ЛЕНИНГРАДСКАЯ КОМЕДИЯ  
Г. ЛЕНИНГРАД

1973 СЕН 9